

Comunicat de presă 24. 04. 2017

PREMII ȘI MEDALII, LA OLIMPIADELE NAȚIONALE

Perioada 19 – 30 aprilie 2017 nu reprezintă doar vacanța de primăvară pentru elevi și profesori, ci și un răstimp al organizării și desfășurării celor mai multe Olimpiade Naționale, pe discipline de învățământ.

Astfel, la **Olimpiada Națională de Limba și literatură română, gimnazii, secția română și secția minorități (Deva, 19 – 22 aprilie 2017)**, elevii sălăjeni au obținut următoarele rezultate;

Secția română:

Lăpuște Tania, clasa a VIII-a, Școala Gimnazială „Gheorghe Lazăr” Zalău, profesor Iacob Diana, Premiul al III-lea

Secția minorități:

Ciocan Briana, clasa a V-a, Școala Gimnazială „Mihai Eminescu” Zalău, profesor Șandru Daniela, Premiul al III-lea;

Jurje Timea, clasa a VII-a, Școala Gimnazială „Iuliu Maniu” Zalău, profesor Chiș Delia-Ioana, Premiul special. La Deva, lotul olimpic sălăjean a fost însoțit de profesorul Sas Gheorghe, de la Școala Gimnazială „Mihai Eminescu” Zalău, iar din Comisia Centrală a făcut parte doamna profesoară Tuduce Ioana, de la Colegiul Național „Silvania” Zalău. Tot la Deva a avut loc și **Olimpiada Națională „Lectura ca Abilitate de Viață,” gimnazii**. Eleva Sabou Cristiana, clasa a VII-a, de la Școala Gimnazială „Gheorghe Lazăr” Zalău a obținut Premiul special(profesor Iacob Diana)

Premii speciale, la **Olimpiada Națională „Lectura ca Abilitate de Viață”, licee (Bistrița, 19-22 aprilie 2017)** au obținut și elevele de la Colegiul Național „Silvania” Zalău: Mureșan Bianca, clasa a X-a, profesor Țicală Maria și Nedelcu Diana, clasa a XII-a, profesor Tuduce Ioana. Lotul a fost însoțit, la Bistrița, de profesoara Chința Imelda (Colegiul Național „Silvania” Zalău).

La **etapa națională a Olimpiadei de Matematică**, desfășurată în perioada 19-23 aprilie 2017 la Timișoara s-au obținut trei medalii de bronz de către elevii Colegiului Național "Silvania" Zalău: Ilieșiu Anne, clasa a V-a (prof. pregătitor la clasă și la Centrul de Excelență Bulgărean Vasile), Mocan Paula, clasa a XI-a (prof. pregătitor la clasă Lucaciu Simona și la Centrul de Excelență Simona Lucaciu și Crișan Gabriela Clara) și Totos Gyorgy, clasa a XII-a (prof. pregătitor la clasa Turdean Katalin și la Centrul de Excelență Ilonța Andrei). Lotul a fost însoțit, la Timișoara, de profesorii Crișan Adriana (Școala Gimnazială “Silvania” Șimleu Silvaniei) și Fărcaș Nicolae, de la Colegiul Național „Silvania” Zalău.

Menționăm că etapele naționale ale celorlalte Olimpiadele și Concursuri școlare se vor desfășura atât pe parcursul acestei săptămâni, cât și pe întreg parcursul lunii mai.

Marcel Lucaciu,
purtător de cuvânt al
Inspectoratului Școlar Județean Sălaj